

Прошел благотворительный аукцион для сбора средств на восстановление Неокесарийской церкви в Иркутске

В качестве лотов выступили произведения иркутских художников, ювелиров, фотографов.

Храм Григория Неокесарийского был построен 200 лет назад. В советское время здесь было и общежитие медработников, и клуб кинолюбителей. Капитального ремонта здания ни разу не делали. В результате к началу XXI века бывший храм оказался почти полностью разрушен.

В 2001 году реставраторы начали восстанавливать храм. Укрепили фундамент, стены, выполнили внутренние работы. После окончания реставрации эта церковь станет так называемой городской крестильной. "То есть храм для крещения людей и изучения веры. Миссионерская деятельность, просветительская", - поясняет священник Димитрий, настоятель Свято-Троицкого храма.

Сейчас надо срочно сделать кровлю. Вся реставрация идет на пожертвования. Но денег не хватает. Именно поэтому руководство Центра сохранения культурного наследия вместе с иркутской епархией решили провести благотворительный аукцион. "Низкий поклон творческим союзам, которые откликнулись. Они отдали свои работы. Это благотворительность, с их стороны это уже акция", - сказала Надежда Красная, директор Центра сохранения наследия.

Всего 26 лотов: картины, книги и даже итальянский пиджак. Большинство предлагаемых предметов уходило по номинальной стоимости. Только книга "Православные храмы иркутской епархии" вызвала некий ажиотаж. И с тысячи рублей цена поднялась до шести. Стоимость других лотов, наоборот, пришлось снижать. Всего во время аукциона было выручено почти 100 тысяч рублей. Этих денег хватит, чтобы продолжить работы по восстановлению храма Григория Неокесарийского. По словам организаторов, подобные благотворительные акции будут продолжаться. Ведь в области более 100 храмов, и почти все они требуют реконструкции.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)